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Gdyby wybory parlamentarne odbywały się na początku sierpnia1, udział w nich

wzięłoby – według własnych deklaracji – 52% uprawnionych do głosowania, a więc nieco

więcej (o 2 punkty procentowe) niż w lipcu i dokładnie tyle samo, ile na początku czerwca.

Tak jak w ubiegłych miesiącach największym poparciem społecznym cieszy się

Platforma Obywatelska, drugie miejsce w rankingu popularności zajmuje PiS. W ciągu

ostatnich tygodni poprzedzających sierpniowy sondaż nieco zwiększyła się raczej

symboliczna dotychczas przewaga PO nad PiS. Poparcie dla głównej partii opozycyjnej

wzrosło o 3 punkty procentowe i obecnie za Platformą opowiada się 30% badanych

deklarujących udział w wyborach. Na PiS gotowych jest głosować 24% potencjalnych

uczestników głosowania (spadek w stosunku do lipca o 1 punkt procentowy). Nieco  słabsze

od  ubiegłomiesiecznych okazały się także notowania LiD. Zamiar poparcia tej koalicji

zadeklarowało 10% badanych zgłaszających chęć uczestniczenia w wyborach. Na  czwartej

pozycji tego rankingu plasuje się Liga i Samoobrona – projektowane porozumienie wyborcze

LPR i Samoobrony. Poparcie dla tej inicjatywy deklaruje 6% ankietowanych wybierających

się do urn, a więc nieco mniej niż w poprzednich miesiącach wynosiła suma głosów

deklarowanych na każde z tych ugrupowań oddzielnie. Gdyby wybory parlamentarne

odbywały się na początku sierpnia, pozostałe ugrupowania nie zdołałyby wprowadzić swoich

przedstawicieli do parlamentu. Na stosunkowo nową na naszej scenie politycznej Partię

Kobiet chciałoby głosować 4% potencjalnych uczestników wyborów (wzrost o 2 punkty).

Poniżej wymaganego dla partii progu poparcia znalazłoby się w tym miesiącu PSL, za którym

opowiada się 3% zdeklarowanych uczestników głosowania. Na  tyle  samo głosów mogłaby

liczyć KPEiR. Po 1% potencjalnych uczestników wyborów oddałoby swój głos na UPR

oraz na niedawno powstałe Porozumienie Lewicy.

W tym miesiącu nieznacznie większy jest odsetek zdeklarowanych uczestników

wyborów, którzy jeszcze się nie zdecydowali, na którą partię oddaliby swój głos (17%).

                                                

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (207) zrealizowano w dniach 3–6 sierpnia 2007 roku na liczącej
859 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski.
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Tabela 1

Odpowiedzi osób deklarujących wzięcie udziału
w potencjalnych wyborach parlamentarnych

I
 2007

II
2007

III
 2007

IV
 2007

V
 2007

VI
2007

VII
2007

VIII
2007

Gdyby w najbliższą niedzielę
odbywały się wybory do Sejmu
i Senatu, to na kandydatów
której partii lub ugrupowania
głosował(a)by Pan(i) w tych
wyborach? w procentach
Platforma Obywatelska RP 33 30 30 29 27 29 27 30
Prawo i Sprawiedliwość 26 25 24 23 23 27 25 24
Lewica i Demokraci
(koalicja SLD+SdPl+UP+PD) 8 11 12 12 12 13 12 10
Liga Polskich
Rodzin 4 5 3 3 3 2 2
Samoobrona RP

LiS (Liga
i Samoobrona)

6 6 5 4 6 6 6
6

Partia Kobiet - - - - 2 1 2 4
KPEiR 3 3 4 4 2 1 2 3
Polskie Stronnictwo Ludowe 4 4 5 5 3 3 5 3
Porozumienie Lewicy - - - - - - - 1
UPR 0* 0* 1 0* 0* 1 1 1

Trudno powiedzieć 15 14 14 19 17 15 16 17
N= 468 496 467 509 512 470 535 443

UWAGA: podstawą procentowania są wszyscy ci, którzy deklarują, że na pewno wezmą udział w wyborach
* Poniżej 0,5%

Wydarzenia polityczne ostatnich tygodni, zważywszy na ich rangę i konsekwencje

dla  życia politycznego w kraju, stosunkowo niewiele zmieniły układ poparcia dla głównych

ugrupowań sceny politycznej. Budząca kontrowersje akcja CBA w Ministerstwie Rolnictwa,

dymisja wicepremiera Andrzeja Leppera i otwarta już wojna między dotychczasowymi

koalicjantami nie wpłynęły znacząco na notowania PiS. Dość niewiele wzrosło także poparcie

dla największego ugrupowania opozycyjnego – PO. Nie zmienia to faktu, że dotychczasowa,

dość symboliczna z punktu widzenia sondażowych wyników, przewaga partii Donalda Tuska

nad PiS stała się już znacząca. Nie maleje też supremacja obu tych ugrupowań na scenie

politycznej. W okresie bezpośrednio poprzedzającym sierpniowy sondaż nie zyskała

na  popularności druga z liczących się formacji opozycyjnych – LiD. Nic też nie wskazuje,

by  jakąś szczególnie atrakcyjną alternatywę dla wyborców miała stanowić koalicja LiS.

Minione tygodnie to jednak dla  większości Polaków – inaczej niż dla polityków

i  komentatorów życia politycznego – przede wszystkim okres letniej kanikuły, który

z  reguły  nie sprzyja zainteresowaniu polityką i życiem politycznym.

Opracowała

Agnieszka CYBULSKA
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Tabela 1. Gdyby w najbliższą niedzielę odbywały się wybory do Sejmu i Senatu, to
czy wziął(ęła)by Pan(i) w nich udział? 1 - Na pewno wziął(ęła)bym w nich
udział; 2 - Nie wiem, czy wziął(ęła)bym w nich udział;
3 - Na pewno nie wziął(ęła)bym w nich udziału

                                                                                            (%)
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                                │                            │    1     │    2     │    3     │  Liczba  │
                                │                            │          │          │          │   osób   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Ogółem                      │     52   │     18   │     30   │    859   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Płeć                        │          │          │          │          │
                                │  Mężczyźni                 │     53   │     18   │     28   │    409   │
                                │  Kobiety                   │     50   │     18   │     32   │    450   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Wiek                        │          │          │          │          │
                                │  18-24 lat                 │     49   │     23   │     28   │    122   │
                                │  25-34                     │     48   │     17   │     35   │    153   │
                                │  35-44                     │     52   │     18   │     31   │    138   │
                                │  45-54                     │     50   │     19   │     30   │    162   │
                                │  55-64                     │     62   │     13   │     25   │    133   │
                                │  65 lat i więcej           │     49   │     19   │     32   │    152   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │
                                │  Wieś                      │     46   │     21   │     33   │    317   │
                                │  Miasto do 20 tys.         │     53   │     14   │     33   │    120   │
                                │  20-100 tys.               │     57   │     18   │     25   │    168   │
                                │  101-500 tys.              │     49   │     17   │     34   │    156   │
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     62   │     15   │     23   │     98   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │
                                │  Podstawowe                │     47   │     18   │     36   │    248   │
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     46   │     19   │     35   │    220   │
                                │  Średnie                   │     53   │     20   │     27   │    298   │
                                │  Wyższe                    │     71   │     14   │     14   │     93   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     79   │     10   │     11   │     47   │
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     60   │     19   │     21   │     84   │
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     43   │     22   │     35   │     81   │
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     56   │     17   │     27   │     84   │
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     38   │     21   │     42   │     60   │
                                │  Rolnicy                   │     36   │     28   │     37   │     44   │
                                │  Pracujący na własny rach. │     54   │     24   │     22   │     33   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │
                                │  Renciści                  │     50   │     14   │     35   │     55   │
                                │  Emeryci                   │     57   │     17   │     27   │    196   │
                                │  Uczniowie i studenci      │     55   │     17   │     28   │     44   │
                                │  Bezrobotni                │     34   │     20   │     46   │     68   │
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     51   │     16   │     33   │     62   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │
                                │  inst. państw., publicznej │     58   │     16   │     26   │    121   │
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │
                                │   prywatnych i państwa     │     51   │     21   │     28   │     67   │
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     53   │     19   │     28   │    194   │
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     34   │     28   │     39   │     41   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │
                                │  Do 300 zł                 │     44   │     17   │     38   │     69   │
                                │  301-500                   │     42   │     20   │     37   │    110   │
                                │  501-900                   │     53   │     18   │     29   │    171   │
                                │  901-1200                  │     67   │     10   │     23   │    107   │
                                │  Powyżej 1200 zł           │     66   │     14   │     21   │     96   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │
                                │  Złe                       │     44   │     18   │     38   │    186   │
                                │  Średnie                   │     48   │     22   │     30   │    399   │
                                │  Dobre                     │     62   │     12   │     25   │    274   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     61   │     17   │     22   │     59   │
                                │  Raz w tygodniu            │     57   │     16   │     27   │    414   │
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     35   │     32   │     33   │    148   │
                                │  Kilka razy w roku         │     45   │     18   │     37   │    146   │
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     57   │     10   │     34   │     92   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │
                                │  Lewica                    │     66   │     14   │     20   │    128   │
                                │  Centrum                   │     48   │     23   │     30   │    268   │
                                │  Prawica                   │     66   │     16   │     18   │    242   │
                                │  Trudno powiedzieć         │     32   │     18   │     50   │    221   │
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 2. Na kandydatów której partii lub ugrupowania głosował(a)by Pan(i) w tych wyborach?

                                                                                                                            (%)
          ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
          │                            │  KPEiR   │ Lewica i │   LiS    │  Partia  │    PO    │Porozumie-│   PSL    │Prawica RP│
          │                            │          │Demokraci │          │  Kobiet  │          │nie Lewicy│          │          │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Ogółem                      │      3   │     10   │      6   │      4   │     30   │      1   │      3   │      0   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  Mężczyźni                 │      1   │     12   │      5   │      2   │     31   │      2   │      4   │      0   │
          │  Kobiety                   │      4   │      9   │      6   │      7   │     28   │      0   │      3   │      1   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  18-24 lat                 │      2   │     11   │      0   │      6   │     45   │      0   │      0   │      3   │
          │  25-34                     │      0   │     15   │      8   │      5   │     28   │      4   │      2   │      0   │
          │  35-44                     │      0   │      6   │     10   │      7   │     36   │      1   │      8   │      0   │
          │  45-54                     │      2   │      5   │      9   │      3   │     35   │      0   │      4   │      0   │
          │  55-64                     │      4   │     14   │      2   │      4   │     25   │      0   │      2   │      0   │
          │  65 lat i więcej           │      8   │     12   │      4   │      2   │     12   │      1   │      4   │      0   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  Wieś                      │      2   │      6   │      9   │      3   │     15   │      1   │      8   │      0   │
          │  Miasto do 20 tys.         │      6   │     19   │      8   │      1   │     24   │      2   │      0   │      0   │
          │  20-100 tys.               │      2   │      7   │      4   │      5   │     40   │      1   │      2   │      0   │
          │  101-500 tys.              │      1   │     10   │      3   │      8   │     37   │      0   │      1   │      2   │
          │  501 tys.i więcej mieszk.  │      3   │     17   │      0   │      4   │     45   │      3   │      0   │      0   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  Podstawowe                │      6   │      6   │     14   │      2   │     16   │      0   │      3   │      0   │
          │ Zasadnicze zawodowe        │      1   │      3   │      5   │      6   │     18   │      3   │      4   │      0   │
          │  Średnie                   │      2   │     17   │      1   │      4   │     39   │      0   │      3   │      1   │
          │  Wyższe                    │      0   │     12   │      1   │      5   │     50   │      1   │      4   │      0   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │     20   │      2   │      3   │     49   │      2   │      5   │      0   │
          │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      2   │     13   │      2   │      3   │     43   │      4   │      0   │      0   │
          │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      0   │      5   │      0   │      6   │     38   │      0   │      5   │      0   │
          │  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │      8   │      2   │      4   │     36   │      0   │      5   │      0   │
          │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │     11   │     29   │      0   │      8   │      5   │      5   │      0   │
          │  Rolnicy                   │      0   │     11   │     20   │      0   │      0   │      0   │      8   │      0   │
          │  Pracujący na własny rach. │      0   │      7   │      0   │      0   │     44   │      0   │      0   │      9   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  Renciści                  │      0   │      2   │      8   │      0   │     25   │      0   │      5   │      0   │
          │  Emeryci                   │      8   │     14   │      4   │      4   │     19   │      1   │      3   │      0   │
          │  Uczniowie i studenci      │      6   │      6   │      0   │      7   │     61   │      0   │      0   │      0   │
          │  Bezrobotni                │      3   │     12   │      4   │     13   │      6   │      0   │      0   │      0   │
          │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │      5   │     17   │     11   │     22   │      0   │      6   │      0   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  inst. państw., publicznej │      1   │      8   │      0   │      3   │     43   │      0   │      7   │      0   │
          │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │   prywatnych i państwa     │      0   │     10   │      4   │      0   │     51   │      8   │      0   │      0   │
          │  sekt. pryw. poza rolnict. │      0   │     14   │      7   │      4   │     35   │      1   │      2   │      2   │
          │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │     12   │     22   │      0   │      0   │      0   │      9   │      0   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  Do 300 zł                 │      0   │      9   │     38   │      9   │      4   │      0   │      6   │      0   │
          │  301-500                   │      3   │     16   │      8   │      6   │     34   │      0   │      6   │      0   │
          │  501-900                   │      4   │      7   │      6   │      2   │     20   │      0   │      4   │      2   │
          │  901-1200                  │      2   │     11   │      0   │      9   │     35   │      0   │      4   │      0   │
          │  Powyżej 1200 zł           │      2   │     17   │      1   │      0   │     52   │      4   │      1   │      0   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  Złe                       │      6   │     15   │      5   │      8   │     10   │      3   │      3   │      0   │
          │  Średnie                   │      2   │      9   │      6   │      4   │     30   │      1   │      5   │      1   │
          │  Dobre                     │      1   │     10   │      5   │      3   │     39   │      0   │      2   │      0   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  Kilka razy w tygodniu     │      3   │      5   │      2   │      3   │     14   │      0   │      0   │      0   │
          │  Raz w tygodniu            │      3   │      7   │      7   │      4   │     28   │      0   │      6   │      1   │
          │  1-2 razy w miesiącu       │      3   │     19   │     10   │      2   │     28   │      0   │      0   │      0   │
          │  Kilka razy w roku         │      3   │     10   │      5   │      7   │     35   │      3   │      1   │      0   │
          │  W ogóle nie uczestniczy   │      1   │     20   │      0   │      4   │     42   │      3   │      1   │      0   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │          │
          │  Lewica                    │      2   │     44   │      5   │      6   │     25   │      3   │      3   │      0   │
          │  Centrum                   │      4   │      4   │      7   │      3   │     40   │      1   │      5   │      1   │
          │  Prawica                   │      2   │      0   │      3   │      4   │     30   │      0   │      3   │      0   │
          │  Trudno powiedzieć         │      4   │      5   │      9   │      5   │     15   │      0   │      0   │      0   │
          └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘

(continued)
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Tabela 2 cd.

                                                                                 (%)
          ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
          │                            │   PiS    │   UPR    │   Inne   │  Trudno  │  Liczba  │
          │                            │          │          │          │powiedzieć│   osób   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Ogółem                      │     24   │      1   │      0   │     17   │    443   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Płeć                        │          │          │          │          │          │
          │  Mężczyźni                 │     27   │      2   │      1   │     14   │    218   │
          │  Kobiety                   │     22   │      1   │      0   │     19   │    225   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Wiek                        │          │          │          │          │          │
          │  18-24 lat                 │     15   │      0   │      0   │     18   │     60   │
          │  25-34                     │     19   │      0   │      3   │     17   │     73   │
          │  35-44                     │     23   │      1   │      0   │      7   │     71   │
          │  45-54                     │     25   │      2   │      0   │     14   │     81   │
          │  55-64                     │     25   │      1   │      0   │     23   │     82   │
          │  65 lat i więcej           │     36   │      1   │      0   │     20   │     74   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │
          │  Wieś                      │     29   │      0   │      0   │     25   │    146   │
          │  Miasto do 20 tys.         │     21   │      0   │      0   │     19   │     64   │
          │  20-100 tys.               │     21   │      2   │      0   │     14   │     96   │
          │  101-500 tys.              │     27   │      1   │      0   │     10   │     76   │
          │  501 tys.i więcej mieszk.  │     19   │      2   │      2   │      6   │     61   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │
          │  Podstawowe                │     27   │      0   │      0   │     25   │    116   │
          │ Zasadnicze zawodowe        │     34   │      2   │      0   │     23   │    101   │
          │  Średnie                   │     21   │      1   │      1   │     10   │    159   │
          │  Wyższe                    │     15   │      2   │      1   │      9   │     67   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │
          │  Kadra kier.,inteligencja  │     11   │      0   │      4   │      3   │     37   │
          │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     28   │      2   │      0   │      4   │     50   │
          │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     18   │      0   │      1   │     26   │     35   │
          │  Robotnicy wykwalifikowani │     30   │      0   │      0   │     15   │     47   │
          │  Robotnicy niewykwalifik.  │     35   │      0   │      0   │      6   │     23   │
          │  Rolnicy                   │     35   │      0   │      0   │     27   │     16   │
          │  Pracujący na własny rach. │     15   │      4   │      0   │     20   │     18   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │
          │  Renciści                  │     41   │      0   │      0   │     18   │     28   │
          │  Emeryci                   │     29   │      1   │      0   │     18   │    111   │
          │  Uczniowie i studenci      │     17   │      0   │      0   │      4   │     24   │
          │  Bezrobotni                │     15   │      5   │      0   │     42   │     23   │
          │  Gospodynie domowe i inni  │      9   │      0   │      0   │     30   │     32   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │
          │  inst. państw., publicznej │     27   │      2   │      0   │      9   │     70   │
          │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │
          │   prywatnych i państwa     │     10   │      0   │      1   │     15   │     34   │
          │  sekt. pryw. poza rolnict. │     22   │      1   │      1   │     11   │    103   │
          │  prywatnym gosp. rolnym    │     40   │      0   │      0   │     17   │     14   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │
          │  Do 300 zł                 │     10   │      3   │      0   │     21   │     30   │
          │  301-500                   │     16   │      0   │      0   │     11   │     47   │
          │  501-900                   │     36   │      1   │      0   │     19   │     90   │
          │  901-1200                  │     30   │      1   │      1   │      8   │     72   │
          │  Powyżej 1200 zł           │     15   │      0   │      2   │      5   │     63   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │
          │  Złe                       │     23   │      1   │      2   │     23   │     82   │
          │  Średnie                   │     26   │      0   │      0   │     15   │    190   │
          │  Dobre                     │     23   │      2   │      0   │     15   │    171   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │
          │  Kilka razy w tygodniu     │     55   │      2   │      0   │     16   │     36   │
          │  Raz w tygodniu            │     25   │      1   │      0   │     18   │    236   │
          │  1-2 razy w miesiącu       │     21   │      4   │      0   │     14   │     53   │
          │  Kilka razy w roku         │     19   │      0   │      0   │     17   │     66   │
          │  W ogóle nie uczestniczy   │     12   │      0   │      3   │     14   │     52   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │
          │  Lewica                    │      2   │      0   │      0   │      8   │     84   │
          │  Centrum                   │     14   │      1   │      1   │     18   │    128   │
          │  Prawica                   │     47   │      2   │      0   │      9   │    160   │
          │  Trudno powiedzieć         │     19   │      0   │      0   │     43   │     71   │
          └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘


